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Doktorand Miran Kelvišar je bil rojen 28. 12. 1968 v Novem mestu. Osnovno šolo 
je obiskoval v Velikih Brusnicah pri Novem mestu. Srednjo lesno šolo v Škofji Loki 
je končal v letu 1986/87. Po končanem enoletnem služenju vojaškega roka se je 30. 
9. 1988 vpisal na Teološko fakulteto v Ljubljani in vstopil v ljubljansko Bogoslovno 
semenišče. V akademskem letu 1993/94 je uspešno zaključil študij na Teološki fa-
kulteti v Ljubljani – naslov diplomske naloge „Mariologija pri sv. Ludviku Montfort-
skem“. Mentor je bil prof. Anton Štrukelj, somentor pa božji služabnik prof. dr. An-
ton Strle. Kandidat je vpisal tudi magistrski študij; 29. 11. 2010 uspešno zagovarjal 
magistrsko nalogo „Ukmarjeva eshatologija v kontekstu slovenske eshatološke mi-
sli“ in tako postal magister znanosti. Mentor pri tej nalogi je bil prof. dr. Ciril Sorč. 

V duhovnika je bil posvečen 29. 6. 1994 v ljubljanski stolnici. Diplomo speciali-
sta pastoralne teologije je prejel 7. 3. 1995. Kot kaplan je najprej služboval v žu-
pniji LJ-Fužine in nato v župniji NM-Kapitelj. Leta 1998 je bil imenovan za župnika 
župnije Kisovec, leta 2005 pa za župnika na Uncu. Nato je služboval še v župnijah 
Motnik, Špitalič, Šentvid pri Stični. Sedaj je župnik v župniji LJ- Stožice. 

Kandidat mag. Miran Kelvišar je vložil prijavo doktorske naloge z dispozicijo 19. 
8. 2014. Dispozicija je bila potrjena 28. 9. 2015.

Izdelava doktorske disertacije je potekala v skladu s potrjeno dispozicijo in je 
bila skrbno izdelana poglavje za poglavjem. V dokončni obliki je bila oddana 13. 
5. 2022. Imena ocenjevalcev: doc. dr. Janez Ferkolj, prof. dr. Željko Tanjić in doc. 
dr. Marjan Turnšek.

V obdobju nastajanja doktorske disertacije je doktorand objavil dve razpravi: 
„Hagioterapija v okviru zdravja“ (Communio 24 (2014): 152–167) in „Teološka an-
tropologija pri prof. Antonu Strletu“ (Bogoslovni vestnik 79 (2019): 115–126).

Kandidat je predloženo doktorsko disertacijo zasnoval in izdelal v osmih enotah: 
uvod, šest poglavij in sklep. Na začetku je seznam uporabljenih kratic in okrajšav. 
Na koncu je povzetek in seznam referenc.

Naslovi posameznih poglavij: 1. Življenje, delo in pomen Antona Strleta za te-
ologijo na Slovenskem; 2. Prof. Anton Strle in njegov odnos do teološke antropo-
logije; 3. Strletov pogled na nauk o stvarjenju; 4. Strletov pogled na človeka; 5. 
Strletovo razumevanje izvirnega greha; 6. Strletovo gledanje na milost; Sklep: 
Vrednost in pomen Strletove teološke antropologije; Povzetek naloge in ključne 
besede. Seznam referenc obsega 31 strani.

Posamezna poglavja so razčlenjena na več enot, ki sistematično obravnavajo vse 
glavne vidike teološke antropologije. Kandidat kritično presoja Strletovo teološko mi-
sel na podlagi tistih avtorjev, ki jih upošteva Strle sam; ob tem jo primerja z naukom 
cerkvenega učiteljstva, koncilov in sodobnih teologov, tako tujih kot tudi slovenskih. 
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Področje teološke antropologije ima v današnjem času pomembno mesto. Sko-
raj vse znanstvene discipline postavljajo v središče človeka. Toda pogosto pri njih 
pogrešamo trden temelj, ker ostajajo le na horizontalni ravni in pozabljajo na Boga 
Stvarnika, Odrešenika in Posvečevalca. Strletova teološka antropologija dosledno 
gradi na trinitaričnem temelju: Bog je namreč človeka ustvaril po svoji podobi in 
sličnosti. Zato človek kot ‚imago Dei‘ odraža človekovo najvišje dostojanstvo in 
poklicanost, ki se kljub temu, da je človekova narava ranjena, po milosti Kristusa 
kot človekovega Odrešenika uveljavlja vse do poslednjega cilja v blaženosti več-
nega življenja. To je navsezadnje največja krščanska izvirnost in novost, ki jo je 
izrazil že sv. Irenej: »Gloria Dei – vivens homo.« Doktorand pri utemeljevanju svo-
jih tez smiselno povezuje posamezne vidike Strletove teološke antropologije v 
Marijini luči.

Božji služabnik Anton Strle je odličen teolog božjega veličastva, kot mu prizna-
va sam papež Benedikt XVI., ki je v uvodu v knjigo s Strletovimi antropološkimi 
razpravami poudaril: 

»Veselim se, da je tu objavljen zvezek z njegovimi antropološkimi spisi, s 
katerim more njegov prispevek k prizadevanju za pravilno podobo človeka 
doseči večjo razširjenost in učinkovitost. Pot Cerkve je človek, je dejal naš 
sveti oče; temu pa je tudi dodal, da je človekova pot Kristus. Naše skupno 
vprašanje v zmedah našega časa je, kako naj človek najde svojo pot. To 
pravzaprav pomeni isto kakor vprašanje, kako more človek danes znova 
srečati Kristusa. K takšni celostni antropologiji daje profesor Strle pomem-
ben prispevek v tej knjigi, kateri želim veliko bralcev. – Rim, na praznik sv. 
apostola Jakoba 1991. Kardinal Joseph Ratzinger.«

Kelvišarjeva disertacija je pomemben prispevek k teološki znanosti in njenim 
nenehnim srečevanjem s človekom, njegovimi vprašanji ter iskanjem Boga.

 Anton Štrukelj
      


